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C O N V O C A T O R I A 

SESIÓN ORDINARIA No. 17 

 

PROFRA. LOURDES SARABIA LÓPEZ 

SINDICO PROCURADOR 

P R E S E N T E.-  

 

 El suscrito LIC. FERNANDO PUCHETA SÁNCHEZ, Presidente Municipal 

Constitucional del Municipio de Mazatlán, Sinaloa; de conformidad con la 

atribución que me confiere los artículos 16, 37 y 38 de la Ley de Gobierno 

Municipal del Estado de Sinaloa, nos permitimos convocar a los Integrantes 

del H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión Ordinaria, que corresponde a la 

No. 17 de Cabildo, la cual tendrá verificativo a las 09:00 Hrs. del día 

Jueves 14 de Septiembre de 2017, en el Salón de Cabildo del Palacio 

Municipal, ubicado en calle Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y 

Ángel Flores del Centro de esta ciudad; sesión que se desarrollará al tenor 

del siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D Í A 

 

I.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------------- 

 

II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE CABILDO Y EN 

SU CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN.------- 

 

III.- LECTURA, DISCUSIÓN, ACLARACIÓN, CORRECIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE 

LAS ACTAS DE LA DÉCIMA QUINTA Y DÉCIMA SEXTA SESIONES ORDINARIAS DEL CABILDO 

DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, CELEBRADAS LOS DÍAS 15 Y 24 DE AGOSTO DEL 

AÑO DOS MIL DIECISIETE, RESPECTIVAMENTE.---------------------- 

 

IV.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, 07 (SIETE) DICTÁMENES QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN RELACIÓN A CONCEDER LO SIGUIENTE: 

 

A. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JESÚS ALBERTO ARAMBURO 
GARCÍA, CON NUMERO DE COBRO: 3584, CON CATEGORÍA DE POLICÍA TERCERO DE 

TRANSITO, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, 

PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

B. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JUAN MENDEZ MURILLO, 
CON NÚMERO DE COBRO: 9956, CON CATEGORÍA DE POLICÍA OPERATIVO 

PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA 

MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 

MAZATLÁN. 

C. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN LABORAL DEL C. LEOBARDO LÓPEZ 

AGUILAR, CON NUMERO DE COBRO: 6649, CON CATEGORÍA DE POLICÍA SEGUNDO 

OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 

PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 

DE MAZATLÁN. 

D. PENSIÓN POR RETIRO ANTICIPADO Y/O VOLUNTARIO DEL C. JOSÉ MANUEL GARCÍA 
LLAMAS, CON NUMERO DE COBRO: 3434, CON CATEGORÍA DE POLICÍA PREVENTIVO 

MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, 

PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
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E. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN LABORAL DEL C. CARLOS ZAMORA LÓPEZ, 
CON NUMERO DE COBRO: 7315, CON CATEGORÍA DE POLICÍA OPERATIVO 

PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA 

MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 

MAZATLÁN. 

F. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JORGE ANTONIO PIÑON 
RODAS, CON NUMERO DE COBRO: 1933, CON CATEGORÍA DE POLICÍA OPERATIVO 

PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA 

MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 

MAZATLÁN. 

G. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JUAN CARLOS VALDEZ 
OSUNA, CON NUMERO DE COBRO: 2482, CON CATEGORÍA DE POLICÍA SEGUNDO 

OPERATIVO PREVENTIVO, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA 

MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 

MAZATLÁN. 

 

V.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, 03 (TRES) DICTÁMENES QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE RASTROS, MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS, EN RELACIÓN A CONCEDER 

LO SIGUIENTE: 

 

A. RENUNCIA QUE HACE EL C. ISRAEL LIZÁRRAGA CHICO, DE LA CONCESIÓN QUE 
TIENE DEL LOCAL A-15 Y A-16 CON GIRO DE ABARROTES, UBICADO EN EL 

INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “MIGUEL HIDALGO” DE ESTA 

MUNICIPALIDAD; Y A LA SOLICITUD QUE FORMULA LA C. ESMERALDA DE JESÚS 

SALDAÑA CAZARES, EN RELACIÓN CON LA SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-

CONCESIÓN, CON RESPECTO AL MISMO LOCAL. 

B. ASIGNACIÓN POR DEFUNCIÓN DEL SR. ARTURO DURÁN OBESO, MEDIANTE CONTRATO 
CONCESIÓN DEL LOCAL COMERCIAL D-17, CON GIRO DE FLORERÍA, UBICADO EN EL 

INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “MIGUEL HIDALGO” DE ESTA 

MUNICIPALIDAD, A FAVOR DE LA SRA. CINTHYA ROCÍO DURÁN VELÁZQUEZ. 

C. ASIGNACIÓN POR DEFUNCIÓN DE LA SRA. LIDIA MUJICA MONTELLANO, MEDIANTE 
CONTRATO CONCESIÓN DEL LOCAL COMERCIAL A-49, CON GIRO DE POLLERÍA, 

UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “RICARDO FLORES 

MAGON” DE ESTA MUNICIPALIDAD, A FAVOR DE LA SRA. MARIANA SÁNCHEZ. 

 

VI.- ASUNTOS GENERALES.-------------------------------------------------- 

 

VII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.--------------------------------------------- 

 

A T E N T A M E N T E 

Mazatlán, Sinaloa, a 12 de Septiembre de 2017 

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 

 

LIC. FERNANDO PUCHETA SÁNCHEZ 

 

 


